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To Πανελλήνιο Κύπελλο DH επιστρέφει!

Επιστροφή στη δράση για τους Έλληνες downhill riders καθώς το Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill επιστρέφει με δυνατό αγωνιστικό πρόγραμμα

Το ελληνικό Downhill είναι ζωντανό και δεκάδες νέοι αθλητές φιλοδοξούν να μπουν δυναμικά στο σπορ που αγαπούν και το οποίο είχε μείνει στάσιμο. Αυτά τα δύο δύσκολα χρόνια το downhillάδικο πνεύμα διατήρησαν ζωντανό οι αγώνες που έγιναν στην Πάρνηθα τον Οκτώβριο του 2020 και 2021, αλλά και αυτός που έγινε στο Σιδηροχώρι Καστοριάς στα τέλη του 2021. Πλέον όμως βλέπουμε φως στο τούνελ και φιλοδοξούμε ότι θα γυρίσουμε σελίδα και το ελληνικό αγωνιστικό downhill θα επιστρέψει στις δόξες του!



Που θα γίνουν οι αγώνες του 2022
Για το 2022 λοιπόν θα γίνει ένα ολοκληρωμένο Πανελλήνιο Κύπελλο DH με έξι ή επτά αγώνες (ότι και να γίνει θα προσμετρήσουν τα 6 καλύτερα αποτελέσματα) σε πίστες όπου έχουν διοργανωθεί ξανά αγώνες DH για τον θεσμό. Όλες αυτές οι πίστες βέβαια έχουν αναβαθμιστεί αισθητά τα τελευταία χρόνια και ειδικά σε ότι αφορά στους τομείς της διασκέδασης και της ασφάλειας.

Η νέα αγωνιστική σεζόν θα ξεκινήσει -όπως και στο παρελθόν- από τον Τύρναβο και το σούπερ γρήγορο Lousfaki Trail που έχει προετοιμάσει με πάθος το Lousfaki Crew. Πρόκειται για μια πίστα με έντονη την παρουσία πέτρας στα 3/4 της διαδρομής, αλλά και μεγάλα άλματα και υψηλές ταχύτητες. Είναι σίγουρα ιδανική πίστα για τους θεατές καθώς μπορούν να παρακολουθούν τους αναβάτες στο μεγαλύτερο τμήμα της -ελλείψει δέντρων- αλλά και ζόρικη για τους αναβάτες που καλούνται να αναμετρηθούν με τα μεγάλα άλματα. Το uplift είναι εξαιρετικά γρήγορο οπότε άπαντες θα ευχαριστηθούν ποδήλατο στο αγωνιστικό διήμερο.

Ο δεύτερος αγώνας θα διοργανωθεί στην Καστοριά από το δραστήριο Ομίχλη Crew και πιο συγκεκριμένα στο φιλόξενο Σιδηροχώρι και στο απολαυστικό και σούπερ ανανεωμένο Iron Village Trail. Μια πραγματικά απολαυστική πίστα με καλό χώμα, μεγάλα berms, καλοφτιαγμένα άλματα και φοβερή ροή. Μαγευτική είναι και η τοποθεσία στην οποία βρίσκεται με πολύ ωραία θέα προς την λίμνη της Καστοριάς και στα γύρω βουνά.

Επιστροφή στην διοργάνωση αγώνων και για την Κύμη στην πολύπαθη Εύβοια. Το Tank Trail Crew έχει κάνει φοβερή δουλειά τα τελευταία χρόνια κι έτσι οι αγωνιζόμενοι θα βρεθούν σε μια πλήρως ανανεωμένη πίστα. Χαρακτηριστικό της το καλό χώμα, το φοβερό της flow και φυσικά το τελευταίο τμήμα της, ο γνωστός "Θάνατος" με την μεγάλη κλίση (και αυτό το τμήμα πάντως έχει ανακατασκευαστεί). Μάλιστα πρόκειται για μια υπέροχη παραθαλάσσια περιοχή όπου επισκέπτες και αγωνιζόμενοι μπορούν εκτός από την πίστα να απολαύσουν την θάλασσα του Αιγαίου και φρέσκιες ψαρολιχουδιές στα παραθαλάσσια ταβερνάκια.

Αυτό και αν είναι είδηση! Αγώνας Downhill και πάλι στον μαγευτικό Κίσσαβο από το Amanita DH Crew. Τι να πούμε για αυτό το υπέροχο βουνό και τα σκιερά του μονοπάτια. Και πιο συγκεκριμένο για το Amanita DH Trail το οποίο ελίσσεται σε πυκνό δάσος, με τα πεσμένα κίτρινα φύλλα να δημιουργούν όμορφο κοντράστ με τα καταπράσινα δέντρα. Το συγκεκριμένο trail είναι γρήγορο και σύμφωνα με τους builders θα προστεθούν νέα άλματα και ίσως και ένα νέο κομμάτι στην διαδρομή. Κι ενώ θα rideρεις όλη μέρα στη σκιά το απόγευμα σε περιμένουν οι μαγευτικές παραλίες της περιοχής για υπέροχα μπάνια, τα beach bars για χαλάρωση και τα όμορφα καταλύματα για ξεκούραστη διαμονή (μπορεί βέβαια κάποιοι να διανυκτερεύσουν στο βουνό). Μιλάμε για τον ιδανικό συνδυασμό downhill και θερινών διακοπών!

Επιστροφή στο Πανελλήνιο Κύπελλο και για το Big Bear Trail στην μαγευτική Δίρφη. Μετά τις εντυπωσιακές βελτιώσεις που έκανε ο Κωνσταντίνος Ανδριώτης με τους Superriders Dirfis το 2021, το Big Bear έχει γίνει μια από τις καλύτερες πίστες DH στην Ελλάδα. Αμέτρητα berms, ποικιλία εδαφών, κλίσεις, γκάζια και όμορφα άλματα συνθέτουν μια καθαρά DH διαδρομή μέσα στη μαγευτική φύση. Έλατα, πλατάνια, καρυδιές και οξιές συνθέτουν ένα υπέροχο δάσος, ενώ τόσο η θάλασσα του Αιγαίου όσο και του Ευβοϊκού είναι άμεσα προσβάσιμες για ένα χαλαρωτικό μπανάκι. Πολλά και όμορφα καταλύμματα και παραδοσιακές ταβέρνες θα σας εξασφαλίσουν υπέροχη διαμονή στο γραφικό χωριό της Στενής.

Τα Καλάβρυτα έχουν συνδέσει το όνομα τους με το Χιονοδρομικό Κέντρο, αλλά και με τους αγώνες Enduro με μοτοσυκλέτες και τους αγώνες Downhill. Το φοβερό Kalavryta DH Trail έχει μήκος 2,7 km και είναι η μεγαλύτερη πίστα DH στο αγωνιστικό πρόγραμμα και ίσως και η πιο απαιτητική. Μια ζόρικη πίστα μέσα στα έλατα που θα κρατήσει σε εγρήγορση και τους πιο ικανούς. Απαιτεί υψηλή τεχνική, αλλά και φυσική κατάσταση. Να σημειώσουμε μάλιστα ότι ο Γιάννης Μαρίνος με την αμέριστη βοήθεια του Δήμου φροντίζουν να συντηρούν το μονοπάτι ώστε να είναι πάντα μάχιμο και απολαυστικό. Δυστυχώς ακόμη δεν είναι 100% κλειδωμένη η διοργάνωση αγώνα εκεί και ούτε έχει οριστεί ακριβής ημερομηνία. Μείνετε συντονισμένοι.

Οι δύο αγώνες στην Πάρνηθα που διοργάνωσε η ομάδα των Gravity Freaks το 2020 και το 2021 κράτησαν ουσιαστικά ζωντανό τον θεσμό και πλέον μετά από τέσσερις επιτυχημένες διοργανώσεις και με την αμέριστη βοήθεια του Δήμου Αχαρνών και της ΔΗΦΑ (Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών) έχουν γίνει θεσμός. Και αυτό τον Οκτώβριο λοιπόν θα γίνει αγώνας στο αγαπημένο Roz Parnithas Trail, μια πίστα με τρελό flow, φιλικά άλματα και έναν πραγματικά εντυπωσιακό τερματισμό σε διαμορφωμένη πλατεία. Ένας αγώνας που θα είναι και ο τελικός του Πανελλήνιου Κυπέλλου Downhill και ο οποίος αναμένεται να προσελκύσει πολλές συμμετοχές και ακόμα περισσότερους θεατές.

Κατηγορίες
Οι κατηγορίες που θα προσμετρήσουν στο Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill 2022 θα είναι:

	Supermini Junior για αναβάτες από 8 έως και 12 ετών (μόνο στον αγώνα της Πάρνηθας)
	Mini Junior για αναβάτες από 13 έως και 15 ετών (υποχρεωτική η παρουσία γονέα)
	Junior για αναβάτες από 15 έως και 18 ετών (με εξουσιοδότηση γονέα)
	Elite για αναβάτες από 19 έως και 29 ετών
	Master για αναβάτες από 30 έως και 39 ετών
	Veteran για αναβάτες 40 ετών και άνω
	Γυναικών ανεξαρτήτου ηλικίας
	E-bikes για αναβάτες με ηλεκτρικά ποδήλατα


Μετά την ολοκλήρωση των αγώνων θα πραγματοποιηθεί τελετή απονομής όπου θα βραβευθούν οι έξι πρώτοι κάθε κατηγορίας με επώνυμα κύπελλα και μετάλλια.

Το παράβολο συμμετοχής ορίζεται στα 35 ευρώ.

Πρόγραμμα αγώνων Downhill 2022
	10/4/'22 Τύρναβος Lousfaki Trail
	01/5/'22 Σιδηροχώρι Iron Village Trail
	29/5/'22 Κύμη Tank Trail
	28/8/'22 Κίσσαβος Amanita DH Trail
	11/9/'22 Δίρφη Big Bear Trail
	T.B.A. Καλάβρυτα Kalavryta DH Trail
	23/10/'22 Πάρνηθα Roz Parnithas Trail
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